
                                   GUIA - PASO A PASO AUTOMATRICULA IDIOMAS 

 

Si quieres continuar en el mismo idioma, entra en el Mi portal unav:    https://miportal.unav.edu/ 

 y sigue estos pasos para completar tu automatrícula:   

 

Clicas en Identificarse 

 

Pones usuario y Contraseña 



 

 

Clicar en Gestión Académica 

 

 

 

 

  Clicar en el Idioma que aparece con el nombre mas largo en el que aparecen:  ej: Idiomas: Inglés-Idiomas: Inglés 

  NO CLICAR en el nombre corto si aparece también ej:  Idiomas Inglés-Inglés 

 



 

 

Clicar en Automatrícula 

 

 

 

Rellenas los 2 TICS, y Aceptar 

 

 



 

 

 Comprobar datos personales que estén correctos y rellenar en su caso 

 Clicar Siguiente 

 

 

 

 

 Comprobar datos personales que estén correctos y rellenar en su caso los obligatorios señalados con * 

 Clicar Siguiente 

 

 

 

 

Comprobar datos personales que estén correctos y rellenar en su caso 

 Clicar Siguiente 

 

 

 



 

 

 Comprobar datos personales que estén correctos y rellenar en su caso 

 Clicar Siguiente 

 

 

 

  Comprobar datos personales que estén correctos y rellenar en su caso 

  Clicar Siguiente 

 

 

 

   Comprobar datos personales que estén correctos y rellenar en su caso 

   Clicar Siguiente 



 

 

Clicar Aceptar 

 

 

 

Indicar lo correcto  

Clicar Guardar y Continuar 

 

 

 

 

 

 



 

Clicar en Asignaturas optativas 

 

 

 

Elegir 

el 

Curso 

(asegurarse de escoger el Semestre correcto), ej.:  (1º semestre P) ( 2º Semestre S)   

(Comprobar previamente el curso que quieres realizar en nuestra web: https://www.unav.edu/web/instituto-de-idiomas/inicio ) 

 



 

Por ejemplo, este, y clicar Matricular 

 

 

 

Clicar Continuar 

 



 

Clicar en Guardar y Continuar 

 

 

 

 Elegir dentro del desplegable Pago Instituciones  



 

 

  Añadir a la derecha el importe que aparezca en cada caso (no tiene porque coincidir con 127,50 ) arriba de Total a pagar 

 

 

Clicar en Aceptar 



 

 

Clicar en Aceptar 

 

 

Clicar en Aceptar 



 

 

 

Vuelve a aparecer esta pantalla  

 

 

 



 

 

Poner TIC y pulsar Continuar 

 

 

 

Firmar el Docusign 

 

Clicar Finalizar 

 

 

 



 


